

MAREAS PARA HOY
SABADO 26 DE AGOSTO
Alta: 08:55 y 21:13
Baja: 02:18 y 14:54

El Diario de Hoy

CIRCULACION PAGADA
Sujeto a Auditoria A B C
DIARIA 90.972
Dominical. 100.041
Publisher's statement
Octubre-Diciembre-1977

64 Págs. Año XLII N° 14,282 San Salvador, Sábado 26 de Agosto de 1978. N. VIERA ALTAMIRANO Fundador

CHOCAN TROPAS DE CHINA Y VIETNAM

(Detalles en Página 6).

Pocos Acuerpan Huelga General en Nicaragua

MANAGUA, agosto 25 (AP). Por lo menos dos bombas pequeñas estallaron hoy en Managua y se informó de varios incidentes de violencia aislados en las Provincias, mientras una huelga general convocada contra el Gobierno del Presidente Anastasio Somoza no llegaba a materializarse plenamente.

En el Palacio Nacional, cuadrillas de obreros limpiaron las manchas de sangre y amontonamientos de basura dejados por los terroristas marxistas del Frente Sandinista de Liberación Nacional, que esta semana tomaron el edificio y retuvieron a numerosos rehenes hasta que Somoza accedió a cambiarlos por 50 presos políticos.

Los guerrilleros y los presos políticos viajaron ayer a Panamá, dejando en libertad a los rehenes, entre los cuales se contaron Ministros del Gabinete y un alto número de legisladores.

Las bombas que estallaron esta mañana temprano, aparentemente de fabricación casera, no causaron daños ni víctimas, pero constituyeron un recordatorio de la tensión que prevalece en la ciudad, luego de los sucesos de esta semana.

Hubo también informes de estallidos aislados de violencia en las Provincias, pero las autoridades no los confirmaron y la pobreza de las comunicaciones impidió realizar verificaciones independientes.

Los líderes de la huelga an-

tigubernamental, que había sido convocada antes de que los guerrilleros sandinistas atacasen el Palacio Nacional el martes por la mañana, admitieron que el movimiento no se había concretado plenamente, pero dijeron que esperaban que fuera más efectiva la semana próxima.

Una fuente opositora dijo que muchos trabajadores debían cobrar sus salarios, hoy, por lo que fueron a trabajar para poder hacerlo pero se unieron a la huelga el lunes.

En Managua, las actividades comerciales se desarrollaron en forma normal y la huelga cerró sólo unos pocos supermercados.

"Pretendemos poner presión sobre el Presidente (Somoza), para que renuncie", dijo en conferencia con los periodistas, uno de los organizadores de la huelga, Ramiro Cardenal, del Movimiento Democrático Nicaragüense, una organización de izquierda moderada.

Mientras la oposición no ha elogiado ni criticado el ataque de los sandinistas contra el Palacio Nacional, por lo menos dos dirigentes opositores al Gobierno dieron a conocer declaraciones individuales contra el extremismo y las acciones armadas.

—Favor pase a la Pág. 30.

RADIÓFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY



CARDENALES OCUPAN SUS PUESTOS. Ciudad del Vaticano, agosto 25. Los Cardenales se alinean dentro de la Capilla Sixtina, esta noche, después que entraron a la zona del Cónclave para la elección del sucesor del Papa Paulo VI. Esta foto fue tomada momentos antes que las puertas fueran cerradas.

Sandinistas Permanecerán en un Cuartel en Panamá

PANAMA, 25 agosto (ACAN-EFE) — Las autoridades panameñas convocaron a los periodistas para una reunión con los guerrilleros nicaragüenses llegados ayer jueves, pero luego la cancelaron a última hora y anunciaron que tal vez se producirá el lunes entrante.

Ernesto Solís, asesor de prensa de la Jefatura de Gobierno, citó esta mañana a su despacho a corresponsales extranjeros y periodistas nacionales y les anunció que a primera hora de la tarde se trasladaría con ellos al cuartel del ejército en Tinajita, a media hora del centro de la ciudad.

Allí se encuentran desde ayer los veinticinco guerrilleros sandinistas y cincuenta y ocho presos políticos liberados, tras el asalto al Palacio Nacional, de Managua.

Pero Solís, cuando ya estaban todos listos para salir, anunció que se postergaba la visita al cuartel por haber salido a otro lugar no determinado el Comandante del grupo insurgente, "Cero", Edén Pastora, tico-nicaragüense, de 42 años.

No se informó a donde fue "Cero", pero otras fuentes allegadas al Gobierno apuntaron que podría estar esta tarde con altos miembros del Gobierno del General Omar Torrijos, buscando definir el status y las condiciones de permanencia de los sandinistas en Panamá.

Tanto los guerrilleros como los reos liberados, a cambio de la vida de cientos de rehenes, pidieron y obtuvieron aquí el asilo político que solicitaron al llegar.